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ДИСКЛЕЙМЕР Я НЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ГАЙДЕР ИЛИ ЧТО ТО 
ПОДОБНОЕ ТАК ЖЕ Я НЕ ЗНАЮ ЛИМИТЫ ЭТОЙ ВЕЩИ И Я 
ИСПОЛЬЗОВАЛ ВПН ДЛЯ ЗАХОДА НА САЙТ ГЕМИНИ ТАК ЧТО 
РЕКОМЕНДУЮ ВАМ ТАК ЖЕ НА ВСЯКИЙ СЛУЧАЙ ИСПОЛЬЗОВАТЬ 
ВПН, а так же я не знаю как она будет работать на пресетах наших 
дорогих пресета делов из туристов таких как: нори, фавн, яблока 
или туристах поэтому тесты будут уже за теми кто прочитает этот 
гайд, но мне кажется он плохо написан  кстати кому нужно вот 
оригинальный config без моих изменений 
name: aistudio-to-api 

 

services: 

  app: 

    image: ghcr.io/ibuhub/aistudio-to-api:latest 

    container_name: aistudio-to-api 

    ports: 

      - 7860:7860 

    restart: unless-stopped 

    volumes: 

      - ./auth:/app/configs/auth 

    environment: 

      API_KEYS: your-api-key-1,your-api-key-2 

      TZ: Asia/Shanghai # Timezone for logs (optional) 

 

 
 
 

и так это гайд на AIStudioToAPI 
для этого вам понадобится скачать докер на пк 
дальше вы должны его запустить и он должен быть включенным 
пока мы работаем над установкой да и в целом он должен быть 
включенным перед каждым запуском и так после установки докер 
мы должны перезагрузить компьютер и запустить его далее создаем 
папку например:dockertest 
там мы создаем:docker-compose.yml открываем его через редактор 
кода например VS code и вписываем туда это 
services: 

  app: 

    image: ghcr.io/ibenzene/aistudio-to-api:latest 

способ установки используя 
докер 



    container_name: aistudio-to-api 

    ports: 

      - 7860:7860 

    restart: unless-stopped 

    volumes: 

      - ./auth:/app/configs/auth 

    environment: 

      API_KEYS: 1111,your-api-key-2 

      TZ: Asia/Shanghai # 日志时区设置（可 ）选  

дальше после того, как мы создали:docker-compose.yml 

в VS code нам нужно нажать на и 
там вас спросят сохранить ли изменения нажимаете да 
дальше открываем терминал или обычный виндовский cmd от имени 
администратора и пишем cd и тут имя вашей папке где вы 
создали:docker-compose.yml это можно посмотреть вот здесь 

  
то есть это примерно должно выглядеть вот так 

 
дальше пишем:docker compose up -d 
после чего начнется загрузка,а после её завершения 
используйте docker compose logs -f 



и проверьте логи там должно быть что то подобное

 
там в целом длинные логи,но главное мы видим что 
контейнер заработал дальше мы идем по 
адресу:http://localhost:7860 
там мы увидим вот это 

 
помните в конфиге мы заменяли вот эту строчку 
your-api-key-1 это и есть пароль к этой странице после 



ввода пароля мы видим настройки то есть админ панель 

 



 
мне лень блюрить так что все видят мою почту, но в целом 
и ладно нам нужен именно этот человечек 

 
нажимаем на него и тут нас перекидывает сюда 



нажимаем эту кнопку дальше мы попадаем вот сюда если у 
вас вылезла ошибка 500 когда вы нажали на кнопку то 
используйте в консоли/терминале или просто cmd в которой 
у вас был запущен контейнер вот эту команду docker 
compose down 
docker compose up -d  мне помогло ну, а если ошибки нет 
вы попадаете на скрин ниже 

здесь листаем ниже и будет кнопка:get an api key 



нажимаем на неё и попадаем сюда 

здесь вводим данные от аккаунта и я рекомендую 
использовать это 

 
так как там почему то плохо работает ctrl+с и ctrl+v 
после нажатие на кнопку появляется такое окно 

 
туда мы вводим сначала почту и нажимаем next затем 
аналогично пароль иногда некоторые аккаунты просят 
привязать номер, но русский тоже подходит и после этого 
мы попадаем сюда 



 
честно не знаю нужно ли создавать ключи и проекты, но я 
создал после чего нажимаем сюда 

 
и как мы видим тут теперь два аккаунта 



 
один просто копия игнорируйте его в таверне подключения 
выгледит так 

 
пароль у вас может отличаться так как я уже выше говорил 
он записан в обычном конфиге вот так API_KEYS: 
your-api-key-1,your-api-key-2 и это мы заменяем на 



пароль в целом если вы дошли до этой части гайда это вам 
даже не пригодится, он иногда генерирует быстрее и 
иногда медленно, но ошибками меня не засыпал так что 
неплохая гемка 3 про версии ну еще в настройках уже 
панели можно включить принудительный поиск в интернете и 
think ну и стриминг 
       
 



способ  установки локально на 
пк 



для тех кому лень читать или он не разобрался я добавил видео гайд 
https://youtu.be/EmT9nVJoNEE 
 
 
 
и так это часть гайда для установки без докера для начала мы снова 
создаем папку типа 

дальше открываем cmd от имени администратора для этого нажмите пуск 
и введите cmd дальше запустить от имени администратора дальше 
открылась консоль и мы вернувшись в папку нажимаем правую кнопку 
мыши по верхней панели и видим 



нажимаем копировать  адрес и возвращаемся в терминал туда мы пишем 
cd и тут адрес вашей папки 

примерно вот так жмите enter 

теперь путь нашей 
консоли изменился и мы должны вписать git clone 
https://github.com/iBUHub/AIStudioToAPI.git 
cd AIStudioToAPI  после установки мы должны увидеть примерно 
следующее 



отлично 
дальше мы должны ввести это:npm install 
после чего  
мы увидим обычную установку пакетов после чего вводите 
npm run setup-auth и начнется установка всех нужных вещей мы увидим 
вот это 

 
https://github.com/daijro/camoufox/releases/download/v135.0.1-beta.24/cam 
ufox-135.0.1-beta.24-win.x86_64.zip эта ссылка иногда сама устанавливает 
браузер нужный иногда нужно именно перейти попробуйте просто 
подождать если в течении например 2 минут не началось что то подобное 

 
то могло заглючить помогает перезагрузка или ручная установка в 
открывшимся браузере мы увидим вот это 



тут как и в прошлый раз логинимся как только мы логинимся и видим это 

 
идем в консоль там будет просьба 

 
то есть только после входа мы должны нажать в консоли enter ну и если 
все прошло удачно мы увидим это



 
мне опять лень замазывать почту теперь пишем npm start 

и мы видим это значит всё запустилось идем на http://localhost:7860 

здесь нас попросят ввести пароль и здесь он по стандарту 123456 и 



здесь мы видим это 

 



значит всё работает, а в таверне мы оформляем подключения так 
иногда бывает что в этой админской панели Browser connected 
показывает крестик тогда просто оформите подключения к таверне и 
отправьте запрос любой он будет идти дольше остальных а в это 
время консоль будет показывать вот это 



 
то есть подключатся и после этого панель должна ответить на 
запрос в целом это все вы уже сами в админ панели сможете 
настроить стриминг или принудительный think или поиск в интернете 



используя эти тумблеры  
насчет лимитов я не знаю, но если вы в него попали то просто 

добавьте еще один аккаунт снова используя npm run setup-auth вот в 
целом и всё наверное  
в общем всем удачи с этим разобраться надеюсь я понятно объяснил 



ошибки 



ошибки на виндовс, которые я встретил и способы их решения например 
вот эта 

значит вы использовали сразу npm run setup-auth  
способ решения простой просто используйте npm install 
 
 

если после того как вы добавили аккаунт у вас не открывается локальный 
хост тогда проверьте использовали ли вы npm start 
это нужно как раз после того как вы добавили аккаунт, увидели что пошли 
такие логи 



 
поздравляю проэкт запущен 
 
 
 
 
если вам после открытие админ панели то есть вот этого 

то есть api ключ, он просит вас не ключ от гугл аи студии, а пароль то 
есть если вы введете не пароль вы увидите это 

по 
стандарту пароль 123456 
 
а если гугл студия шлет вот эту ошибку 
 



 
подключите впн/днс или смените впн/днс сервер так как эта ошибка 
может сломать добавления аккаунта и будет выглядеть вот так 
 

  



😭 временно замороженно или 
не временно 



ЧИТАЙТЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ПЕРЕД НАЧАЛОМ ГАЙДА НИЖЕ, 
пожалуйста заранее спасибо  
 
 
Предупреждения я тут показываю лишь приложение через которое можно 
это сделать у вас может быть другое например zerotier в общем для этого 
способа вам нужен днс сервер у меня это XBox DNS — Свободный 
доступ к играм и сервисам но я так и не смог настроить его для пк, в 
целом есть гайды на ютубе по программе ниже она нужна просто чтобы 
вы могли подключаться к хосту который находится на пк 

это вот наши ip адреса и если у вас в 
отличии от меня удалось разобраться в программе то по идеи порт url под 
таверну должен выглядеть вот так ip адрес вашего компа плюс порт за 
место локал хоста ставьте ip машины где у вас установлено вот эта 
программа то есть ваш ip и:7860/ 
 
 



 
вот как пример, но v1  не нужен 
а ну еще я открыл комментарии для тех кто смотрит может кто нибудь 
умнее меня подскажет всем до свидания 
 
как удобно ролить с телефона если у вас есть пк и телефон 
для этого нам понадобится 
Download | Tailscale 



 
тут мы выбираем оба устройства то есть андроид и пк 
Приложения в Google Play – Tailscale вот ссылка для установки на 
андроид выше ссылка для установки на пк 
после установки на пк мы увидим это 

просто жмите старт 



после этого жмите сюда  

 



вас перебросит в браузер вот сюда 

выбирайте гугл берите аккаунт который есть на обоих устройствах и 
который не жалко далее нас перебросит вот сюда  



 
здесь выбирайте рандом я не успел заскринить, но в общем дальше нас 
попросят скачать на пк и регаться там, но так как вы уже скорее всего 
скачали просто жмите вот сюда  



после чего должны увидеть это 

а на сайте попросят добавить второе устройства здесь выбираем 
андроид и видим вот это 



 и вот это



 в принципе 
маркерам указано куда нажимать после этого на сайте мы увидим это 



 
вставляем эту команду ping 100.89.151.11 в cmd если мы видим это 

 
то всё работает далее мы увидим что то подобное 



 
если вы дошли сюда то теперь ваши устройства в одной сети  
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